

குறைந்தபட்ச விலை ரத்து

வெங்காயம், பாசுமதி அரிசி ஏற்றுமதிக்கு கட்டுப்பாடு நீக்கம்: மத்திய அரசு நடவடிக்கை

புதுடெல்லி, செப்.14- வெங்காயம் மற்றும் பாசுமதி அரிசி ஏற்றுமதிக்கு கட்டுப்பாட்டை நீக்கி மத்திய அரசு நடவடிக்கை எடுத்து உள்ளது. உலக அளவில் பாசுமதி அரிசி ஏற்றுமதியில் இந்தியா முன்னணியில் இருக்கிறது. கடந்த நிதியாண்டில் மட்டும் சுமார் ரூ.5 லட்சம் கோடி அளவுக்கு இந்த அரிசி ஏற்றுமதி நடந்து உள்ளது. அதேநேரம் பாசுமதி ஏற்றுமதிக்காக கடந்த ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் குறைந்தபட்ச ஏற்றுமதி விலையை மத்திய அரசு நிர்ணயித்தது. அதன்படி ஒரு டன் பாசுமதி அரிசிக்கு 1200 அமெரிக்க டாலர் (சுமார் ரூ.1 லட்சம்) என நிர்ணயிக்கப்பட்டது. இதற்கு ஏற்றுமதியாளர்கள் மற்றும் விவசாயிகள் கவலை வெளியிட்டதால் அக்டோபர் மாதம் இது 950 அமெரிக்க

டாலர் (சுமார் ரூ.80,000) என குறைக்கப்பட்டது. இந்த விலைக்கு ஏற்றுமதி செய்தால் மட்டுமே ஏற்றுமதி புதிய மற்றும் அனுமதி சான்றிதழ் வழங்கப்பட்டது. இதற்கு குறைவாக பாசுமதியை ஏற்றுமதி செய்ய முடியாதவாறு கட்டுப்பாடு விதிக்கப்பட்டது. வெங்காயம் ஏற்றுமதிக்கட்டின் ஒன்றுக்கு 550 அமெரிக்க டாலர் (சுமார் ரூ.46,000) என குறைந்தபட்ச ஏற்றுமதி நிர்ணயிக்கப்பட்டு இருந்தது. இந்த விலைக்கு குறைவாக வெங்காயத்தை ஏற்றுமதி செய்ய முடியாதவாறு கட்டுப்பாடு விதிக்கப்பட்டு இருந்தது. பாசுமதி அரிசி மற்றும் வெங்காயம் மீதான இந்த ஏற்றுமதி கட்டுப்பாட்டை நீக்குமாறு விவசாயிகள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்கள் அரசுக்கு கோரிக்கை விடுத்து வந்தனர். இதைத்தொடர்ந்து இந்த

குறைந்தபட்ச ஏற்றுமதி விலை கட்டுப்பாட்டை மத்திய அரசு நேற்று நீக்கியது. மத்திய அரசின் மட்டுமே ஏற்றுமதி மூலம் ஏற்றுமதி அதிகரிப்பதுடன், விவசாயிகளின் வருவாயும் அதிகரிக்கும் என மத்திய வர்த்தக மற்றும் நிதியுதவி அமைச்சர் தெரிவித்து உள்ளனர். இதைப்போல விவசாயிகள் மற்றும் ஏற்றுமதியாளர்களும் கமிஷனி தெரிவித்து உள்ளனர். இந்தியாவில் பஞ்சாப் மற்றும் அரியானா மாநிலங்களில் பாசுமதி அரிசி அதிகமாக விளைவிக்கப்படுகிறது. இதைப்போல வெங்காய உற்பத்தியில் மராட்டிய மாநிலம் முன்னணியில் இருக்கிறது. அரியானா மற்றும் மராட்டியத்தில் சட்டசபை தேர்தல் நடைபெறும் நிலையில் மத்திய அரசு இந்த முடிவை எடுத்திருப்பது குறிப்பிடத்தக்கது.



ஆளுநர் மாளிகை, தமிழ்நாடு RAJ BHAVAN, TAMIL NADU

'தமிழ்நாட்டில் பி.எச்.டி. படிப்பின் தரம் திருப்தியாக இல்லை': கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி வேதனை

சென்னை, செப்.14- 'தமிழ்நாட்டில் பி.எச்.டி. படிப்பின் தரம் திருப்தியாக இல்லை' என்று கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி வேதனையோடு கூறினார். தேசிய நிறுவன தரவரிசை கட்டமைப்பு 2024 (என்.ஐ.ஆர்.எப்.) தரவரிசையில் தமிழ்நாட்டில் சிறந்து விளங்கிய கல்வி நிறுவனங்களுக்கு பாராட்டு விழாவும், தமிழ்நாட்டின் கல்வி கல்வி சிறப்பு குறித்த கருத்தரங்கமும் சென்னை கிண்டியில் உள்ள கவர்னர் மாளிகையில் நேற்று காலை நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சியில், கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி, சென்னை ஐ.ஐ.டி. இயக்குனர் காமகோடி, பல்கலைக்கழகங்களின் துணை வேந்தர்கள், பதிவாளர்கள் உள்பட பலர் கலந்துகொண்டனர். தமிழ்நாட்டில், என்.ஐ.ஆர்.எப். தரவரிசையில் முன்னிலையில் இருந்த 11 உயர் கல்வி நிறுவனங்களை சேர்ந்த நிர்வாகிகளை கவர்னர் ஆர்.என்.ரவி கவுரவித்தார்.

பின்னர், நிகழ்ச்சியில் அவர் பேசியதாவது:- நாட்டின் சிறந்த கல்லூரிகளில் முதல் 20 இடங்களை தமிழகத்தைச் சேர்ந்த 28 கல்வி நிறுவனங்கள் தொடர்ச்சியாக பெற்று வருவது பெருமைக்குரியது. இந்த நிகழ்ச்சி தற்போது 3வது முறையாக நடைபெறுகிறது. இதன் நோக்கம் மாநிலத்தில் இருக்கும் கல்லூரிகள் மற்றும் கல்வி நிறுவனங்கள் மற்ற கல்வி நிறுவனங்களுடன் கலந்து பணி யாற்றாமல் தனியாக செயல்படுவதை மாற்றி, மற்ற கல்லூரிகளுடன் இணைந்து செயல்படுவதற்கு ஊக்குவிப்பு தரும். தமிழகத்தில் ஆராய்ச்சி (பி.எச்.டி) படிப்புக்கான கல்வியின் தரத்தை உயர்த்த வேண்டும். பி.எச்.டி. முடிப்பவர்களின் எண்ணிக்கை அதிகமாக உள்ளது. ஆனால், அதன் தரம் திருப்திகரமாக இல்லை. ஒருசில கல்வி நிறுவனங்களில் மட்டுமே பி.எச்.

டி.க்கான கல்வி தரம் சிறப்பாக உள்ளது. எனவே, அனைத்து கல்வி நிறுவனங்களிலும் பி.எச்.டி. கல்வியின் தரம் உயர்த்தப்பட வேண்டும். முதுநிலை படிக்கும் போதே இளநிலை ஆராய்ச்சி உதவித் தொகை (ஜெ.ஆர்.எப்.) மற்றும் 'கொட்ட' தேர்வுகளுக்கு தயாராக வேண்டும். ஒரு நாடு வளர வேண்டும் என்றால், அந்த நாடு அறிவுசார் சொத்துகளை அமைத்துக்கொள்ள வேண்டும். உலகின் அறிவுசார் சொத்துகளை உருவாக்கி கொண்டு நம் நாட்டின் அறிவுசார் சொத்துகளை உயர்த்துவதற்கு அதிக தரம் கொண்ட பி.எச்.டி. படிப்புகளை கொண்டுவர வேண்டும். கடந்த 2 ஆண்டுகளில் கல்வி நிறுவனங்களின் செயல்பாடுகள் உயர்ந்துள்ளது. மேலும், அறிவுசார் சொத்துகளை உருவாக்கி உள்ளது. இவ்வாறு அவர் பேசினார்.

கடந்த ஆண்டில் மட்டும் தமிழகத்தில் 83 1/2 லட்சம் பேருக்கு பாஸ்போர்ட் வினியோகம்

சென்னை, செப்.14- தமிழகத்தில் கடந்த ஆண்டு மட்டும் 83 லட்சத்து 55 ஆயிரம் பேருக்கு பாஸ்போர்ட் வினியோகிக்கப்பட்டுள்ளது. ஒரு நாட்டில் இருந்து மற்றொரு நாட்டுக்கு செல்வதற்கு பாஸ்போர்ட் அவசியம் ஆகும். பாஸ்போர்ட் இல்லாமல் செல்பவர்கள் சட்டவிரோதமாக குடியேறியவர்களாக கருதப்படுகிறார்கள். வேலை, படிப்பு மற்றும் சுற்றுலா என பல்வேறு தேவைகளுக்காக இந்தியர்கள் நமது நாட்டில் இருந்து வெளிநாடுகளுக்கு புத்தது வருகிறார்கள். இதனால் பாஸ்போர்ட் விண்ணப்பித்து பெற்று வருபவர்களின்

எண்ணிக்கை அதிகரித்து வருகிறது. அந்த வகையில், கடந்த 2023 ம் ஆண்டு மட்டும் 3 கோடியே 8 லட்சத்து 93 ஆயிரத்து 577 பெண்கள், 5 கோடியே 73 லட்சத்து 77 ஆயிரத்து 716 ஆண்கள் என மொத்தம் 8 கோடியே 82 லட்சத்து 71 ஆயிரத்து 293 பேர் பாஸ்போர்ட் பெற்றுள்ளதாக மத்திய அரசு தெரிவித்துள்ளது. அதிக பாஸ்போர்ட் வினியோகிக்கப்பட்ட மாநிலங்களில் கேரளா முதல் இடத்தில் உள்ளது. அங்கு 42 லட்சத்து 17 ஆயிரத்து 661 பெண்கள், 56 லட்சத்து 75 ஆயிரத்து 179 ஆண்கள் என 98 லட்சத்து 92 ஆயிரத்து 840 பேருக்கு கொடுக்கப்பட்டுள்ளது.

இதற்கு அடுத்தபடியாக மராட்டியத்தில் 40 லட்சத்து 75 ஆயிரத்து 512 பெண்கள், 57 லட்சத்து 35 ஆயிரத்து 854 ஆண்கள் என 98 லட்சத்து 11 ஆயிரத்து 366 பேருக்கும், உத்தரப்பிரதேசத்தில் 17 லட்சத்து 27 ஆயிரத்து 89 பெண்கள், 70 லட்சத்து 58 ஆயிரத்து 703 ஆண்கள் என 87 லட்சத்து 85 ஆயிரத்து 792 பேருக்கு பாஸ்போர்ட் வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதிக பாஸ்போர்ட் வினியோகிக்கப்பட்ட பட்டியலில் தமிழகம் 4ம் இடத்தில் உள்ளது. தமிழகத்தில் 28 லட்சத்து 7 ஆயிரத்து 509 பெண்கள், 55 லட்சத்து 47 ஆயிரத்து 383 ஆண்கள் என 83 லட்சத்து 54 ஆயிரத்து 892 பேர் பாஸ்போர்ட் பெற்றிருக்கிறார்கள்.

கடந்த 10 ஆண்டுகளில் ரூ.2 லட்சம் கோடியில் புதிய சாலைகள்

தேசிய நெடுஞ்சாலை பணியில் தமிழகம் நம்பர் 1: மத்திய அமைச்சர் நிதின் காட்காரி பாராட்டு

கும்பகோணம், செப்.14- தமிழகத்தில் கடந்த 10 ஆண்டுகளில் ரூ.2 லட்சம் கோடியில் புதிய சாலைகள் அமைக்கப்பட்டுள்ளன என்று மத்திய அமைச்சர் நிதின் காட்காரி கூறினார். விழுப்புரம் மாவட்டம் விகிர்வாண்டி முதல் தஞ்சாவூர் வரை தேசிய நெடுஞ்சாலை பணிகள் தற்போது முடிவும் தருவாயில் உள்ளது. இந்த பணிகளை மத்திய நெடுஞ்சாலை மற்றும் சாலை போக்குவரத்து துறை அமைச்சர் நிதின் காட்காரி நேற்று கும்பகோணத்தில் ஆய்வு செய்தார். கும்பகோணம் மூப்பக்கோவில் புறவழிச்சாலையில் சாலை வரைபடத்தை பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்த அவர் நிபுணர்களிடம் கூறியதாவது:- தஞ்சை-விகிர்வாண்டி தேசிய நெடுஞ்சாலை ரூ.4,730 கோடியில் 164 கி.மீ. தூரத்துக்கு அமைக்கப்பட்டுள்ளது. தஞ்சாவூர்-சோழபுரம், சோழபுரம்-வரையிலான சாலைப் பணிகள் 95 சதவீத நிறைவு

பெற்றுள்ளது. ஆந்திர - தமிழக எல்லையில் ரூ.15 ஆயிரம் கோடியில், ராணிப்பேட்டை -சென்னை சாலையை விரிவாக்கம் செய்வதன் மூலம், சென்னை, பெங்களூரு, ஆந்திரா இடையிலான கரகர போக்குவரத்து நெரிசல் குறையும். தற்போது 10 புதிய சாலைகள் 727 கி.மீ. தூரத்துக்கு ரூ.20 ஆயிரம் கோடி மதிப்பில் அமைக்கப்பட்டு வருகிறது. துலத்துக்குடி மாவட்டம் குவசேரப்பட்டினத்தில் ராக்கிட் ஏவுதளம் அமைக்கப்பட உள்ளது. இதற்கான தனிச் சாலை அமைக்க பணிகள் தொடங்கப்பட்டுள்ளது. தமிழகத்தில் ரூ.1 லட்சம் கோடியில், 2,781 கி.மீ.யீட்டர் தூரத்துக்கு புதியதாக 71 சாலைகள் அமைக்கும் திட்டம் விரைவில் மேற்கொள்ளப்பட உள்ளது. தமிழகத்தில் 2014ம் ஆண்டு முதல் 2024ம் ஆண்டு வரை 451 பல்வேறு புதிய சாலைத் திட்டங்கள் 9,300

கி.மீ. தூரத்துக்கு ரூ.2 லட்சம் கோடி மதிப்பில் அமைக்கப்பட்டுள்ளது. 2014ம் ஆண்டுக்கு முன்பாக 4,975 தேசிய நெடுஞ்சாலைகள் இருந்தன. 2014ம் ஆண்டுக்கு பிறகு தேசிய நெடுஞ்சாலைகள் 6,806 சாலையாக உயர்ந்துள்ளது. நாடு முழுவதும் ரூ.5 லட்சம் கோடியில் 10 ஆயிரம் கி.மீ. தூரத்துக்கு 27 புதிய பசுமை வழிச்சாலை அமை உள்ளது. தமிழகத்தில் 3 பசுமை வழிச்சாலை, 187 கி.மீ., தூரத்தில் ரூ.10 ஆயிரத்து 100 கோடி செலவில் அமை உள்ளது. தமிழகத்துக்கு மேலும், ரூ.1 லட்சம் கோடி செலவு செய்ய தயாராக உள்ளோம். தமிழக அரசு நிலம் கையகப்படுத்துவதற்கு ஒத்துழைப்பு அளிக்க வேண்டும். இந்தியாவிலேயே, தேசிய நெடுஞ்சாலை பணியில், தமிழகம் நம்பர் 1ஆக உள்ளது. மேலும், தமிழகத்தின் பங்களிப்பு நல்லபடியாக உள்ளது. இவ்வாறு நிதின் காட்காரி கூறினார்.

மழைக்காலங்களில் வெள்ளம் ஏற்படுவதை தடுக்க

வேளச்சேரி ஏரி ரூ.23 1/2 கோடியில் தூர்வாரப்படுகிறது: பசுமை தீர்ப்பாயத்தில் கலெக்டர் அறிக்கை தாக்கல்

சென்னை, செப்.14- வேளச்சேரி ஏரி ஆக்கிரமிப்பு மற்றும் ஏரியில் கழிவு நீர் கலப்பது தொடர்பான விவகாரத்தை சென்னையில் உள்ள வெள்ளமண்டல தேசிய பசுமை தீர்ப்பாயம் தாமத முன்வந்து வழக்காக எடுத்து விசாரித்து வருகிறது. அதேவேளையில் வேளச்சேரி ஏரி பாதுகாப்பு இயக்கத்தின் துணை தலைவர் குமரதாசன் என்பவரும் தீர்ப்பாயத்தில் வழக்கு தொடர்ந்திருந்தார். வழக்கை விசாரித்த தீர்ப்பாயம், வேளச்சேரி ஏரியை ஆய்வு செய்து ஆக்கிரமிப்புகளை அகற்றவும், கழிவுநீர் கலப்பதை தடுக்கவும் எடுத்த நடவடிக்கை குறித்து சென்னை

கலெக்டர் அறிக்கை தாக்கல் செய்ய உத்தரவிட்டது. இந்த நிலையில் அந்த வழக்கு தீர்ப்பாயத்தில் மீண்டும் விசாரணைக்கு வந்தது. அப்போது சென்னை கலெக்டர் தரப்பில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட அறிக்கையில், "மழை காலங்களில் வெள்ளம் ஏற்படுவதை தடுக்க வேளச்சேரி ஏரியை ரூ.23.1/2 கோடியில் புதுப்பிக்க சி.என்.டி.ஏ. திட்டமிட்டுள்ளது. இதன்மூலம் ஏரி தூர்வாரப்பட்டு தற்போது இருப்பதை விட கூடுதலாக 22 சதவீத அளவு தண்ணீரை சேமிக்க முடியும். வேளச்சேரி ஏரியை பல்வேறு திட்டங்கள் மூலம் குடிநீர் ஆதாரமாக உருவாக்க நடவடிக்கை

மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது" என கூறப்பட்டுள்ளது. இந்த அறிக்கையை படித்து பார்த்த தீர்ப்பாய நீதிபதி, தமிழக அரசின் முயற்சிக்கு பாராட்டு தெரிவித்தார். பின்னர் தீர்ப்பாயம் பிறப்பித்த உத்தரவில், "மழைக்காலங்களில் வெள்ளம் ஏற்படுவதை தடுக்க வேளச்சேரி ஏரியை சுற்றி உள்ள ஆகம்பாக்கம், மடிப்பாக்கம், சீம்கட்டளை, நாராயணபுரம், பள்ளிக்கரணை ஆகிய 5 ஏரிகளையும் தூர்வாரவும். இதுதொடர்பாக நீர்வளத்துறை, வளத்துறை ஆய்வு அடுத்த விசாரணையின் போது அறிக்கை தாக்கல் செய்ய வேண்டும்" என கூறப்பட்டுள்ளது.

அந்தமான் தலைநகர் 'ஸ்ரீ விஜயபுரம்' என மாற்றம்

புதுடெல்லி, செப்.14- அந்தமான் தலைநகர் போர்ட் பிரேரின் பெயர் 'ஸ்ரீ விஜயபுரம்' என மாற்றப்பட்டு உள்ளதாக உள்ளதுறை அமைச்சர் அமிதஷா கூறினார். அந்தமான் நிகோபார் தீவுக்கூட்டத்தை யூனியன் பிரதேசமாக வகைப்படுத்தி மத்திய அரசு நேரடியாக நிர்வகித்து வருகிறது. இந்த யூனியன் பிரதேசத்தின் தலைநகராக போர்ட் பிரேன் இருக்கிறது. இந்த போர்ட் பிரேரின் பெயரை 'ஸ்ரீ விஜயபுரம்' என மத்திய அரசு மாற்றி உள்ளது. இந்த தகவலை மத்திய உள்ளதுறை அமைச்சர் அமிதஷா கூறியுள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் தனது எக்ஸ் தளத்தில் கூறியிருப்பதாவது:- காலனி ஆதிக்க முந்திகைகளில் இருந்து நாட்டை விடுவிக்கும் பிரதமர் மோடியின் தொலைநோக்குப் பார்வையால் ஈர்க்கப்பட்டு, போர்ட் பிரேரின் பெயரை 'ஸ்ரீ விஜயபுரம்' என மாற்ற முடிவு செய்துள்ளோம். முந்தைய பெயர் (போர்ட் பிரேர்) ஒரு காலனித்துவ மரபாக இருந்த

நிலையில், இந்திய சுதந்திர போராட்ட வெற்றியை 'ஸ்ரீ விஜயபுரம்' அடையாளப்படுத்துகிறது. இந்த போராட்டத்தில் அந்தமான் நிகோபாருக்கு தனித்துவமான பங்களிப்பு இருந்தது. இந்திய விடுதலை போராட்டத்திலும், வரலாற்றிலும் அந்தமான்நிகோபார் தீவுக்கூட்டங்கள் ஒரு இணையற்ற இடத்தை பெற்று உள்ளன. ஒருகாலத்தில் கோழப்பேரரசின் சுடற்படை தளமாக செயல்பட்ட அந்த தீவு பிரதந்தியும், தற்போது இந்தியாவின் மூலோபாய மற்றும் மேம்பாட்டு ஏற்பாடுகளுக்கான முக்கியமான தளமாக உள்ளது, நேதாஜி சபாங் சுதந்திரபோல் இங்குதான் நமது மூலர்ணக்ககொடியை முதன்முதலில் ஏற்றி வைத்தார். ஒரு சுதந்திர தேசத்துக்காக பாடுபட்ட வீர சாவர்க்கர் மற்றும் பிற சுதந்திர போராட்ட வீரர்கள் அங்குள்ள சிறையில்லாத அடைக்கப்பட்டிருக்கிறார்கள். இவ்வாறு அமிதஷா கூறியுள்ளார்.

சீனாவில் அரசு ஊழியர்கள் ஓய்வு பெறும் வயது அதிகரிப்பு: ஆண்கள் - 63; பெண்கள் - 58

பீஜிங், செப்.14- சீனாவில் அரசு ஊழியர்கள் ஓய்வு பெறும் வயது வரம்பு அதிகரிக்கப்பட்டுள்ளது. சீனாவில் கடந்த சில ஆண்டுகளாக மக்கள் தொகை சரிந்து வருகிறது. அதே வேளையில் அங்கு வயதானவர்களின் எண்ணிக்கை தொடர்ந்து அதிகரித்து வருகிறது. அங்கு 5ல் ஒருவர் 60 வயதுக்கு மேற்பட்டவராக உள்ளார். கடந்த 1949ல் 36 ஆண்டுகளாக இருந்த சீனர்களின் சராசரி ஆயுள் தற்போது 78 ஆண்டுகளாக அதிகரித்துள்ளது. ஆனால் கடந்த 75 ஆண்டுகளில் அரசு ஊழியர்கள் ஓய்வு பெறும் வயது ஆண்களுக்கு 60, பெண்களுக்கு 55 (உடல் உழைப்பு தொழில்களுக்கு 50) என்ற நிலையில் மாற்றமில்லை. இதனால் அங்கு ஓய்வூதியம் பெறுபவர்களின் எண்ணிக்கை வெகுவாக அதிகரித்து வருகிறது. இது அந்த நாட்டின் பொருளாதாரத்தில் பெரும் தாக்கத்தை ஏற்படுத்தி வந்தது. இந்த நிலையில் ஓய்வு பெறும் வயது வரம்பை சீன அரசு உயர்த்தியுள்ளது. அதன்படி ஆண்களுக்கு ஓய்வு பெறும் வயது 60ல் இருந்து 63 ஆகவும், பெண் களுக் கு 55ல் இருந்து 58 ஆகவும் உயர்த்தப் பட்டுள்ளது. அதே போல் உடல் உழைப்பு தொழில்களில் 50ல் இருந்து 55 ஆக உயர்த்தப் பட்டுள்ளது. இந்த புதிய கொள்கை அடுத்த ஆண்டு ஜனவரி முதல் அமலுக்கு வரும் எனவும் அடுத்த 15 ஆண்டுகளுக்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் எனவும் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

VRSTU வால்து தலைநகர் மாணாள் ஈர்ப்போலன் விமிடெட்... சுவாத்தன் எடுத்த அறிவிப்பு (அசையா சேத்து)...

புவம் என்.ஐ.ஆர்.உ. சட்டத்தின் XXI அத்தியாயத்தின் கீழ் 67 பதில் புதிய அறிவிப்புகளும் விளம்பரம் (நிறுவனங்கள்) ரூ.1.5 மில்லியன் 374(10) மற்றும் நிறுவனங்கள் (புதிதான) விகிதம் 2014 கீழ் 4(1) (க)...

Table with columns: சிபன், கணக்கு எண், கணக்கு பெயர், கணக்கு இடம், தகவல் / மனோ / கணக்கு பெயர், குவாசி, கணக்கு எண் / தேதி, தொகுதி / தொகுதி எண். Includes details for various government accounts and departments.